

# 推动“四个和谐”建设 坚持开展“五送”活动

## 帘子布公司获评全国模范劳动关系和谐企业

本报讯（记者高轶鸣）“公司之所以能获得全国模范劳动关系和谐企业，是因为我们形成了‘企业发展、职工共享’的核心理念，企业感恩职工、职工感恩企业、企业与职工相互感恩。在荣誉面前，我们会继续努力，坚决完成各项工作任务，向新中国成立70周年献礼。”9月17日下午，帘子布公司总经理王安乐说。

日前，帘子布公司荣获“全国模范劳动关系和谐企业”称号。该称号由人力资源和社会保障部、中华全国总工会、中国企业联合会、中国企业家协会、中华全国工商业联合会共同授予，旨在表彰先进、树立典型，大力弘扬“企业关爱职工、职工热爱企业”的和谐文化，推动构建新时代中国特色和谐劳动关系。在此次评选中，我省共有17家企业上榜，帘子布公司是本市唯一获表彰企业。

长期以来，帘子布公司坚持把职工利益放在最高位置，切实推动树和谐、建和谐、促和谐、保和谐“四个和谐”建设，保障了职工的合法权益，在企业与职工之间构建了良好的劳动关系，促进企业和谐稳定发展。

该公司积极履行社会责任，认真践行

“企业发展、职工共享”的核心理念，时刻以职工的生活、工作为牵挂，坚持开展送温暖、送健康、送文化、送安全、送技术“五送”活动，为职工搭建广阔平台，实现企业和职工“双受益”。

送温暖。该公司建立了职工大病互助基金，坚持每季度开展职工互助帮扶，每年为患大病职工发放帮扶金10万元左右。建立特困职工帮扶基金，针对“因病致困”的困难职工，每人每年发放1万-2万元的帮扶金。开展“金秋助学”活动，通过摸底排查，对符合条件的困难职工子女每人发放2000元助学金。

送健康。为4000多名在岗职工办理16种大病互助保险，为1800多名女职工办理女工特病保险。每年组织在岗职工全员体检、女职工专项体检。发放就餐补助，实现“免费班中餐”。每月公布职工爱心食谱，持续开展“美好生活”职工厨艺大赛，倡导“健康生活、快乐工作”理念。举办职工乒乓球、羽毛球、登山、健步走等体育比赛，推广“轻快”工间操。

送文化。以职工身边故事为素材，每年由职工自编、自导、自演春节联欢晚会，记录企业发展的感人故事。“不忘初心、牢

记使命”主题教育开展后，选拔36名职工，深入车间一线巡回宣讲20余场奋斗好故事，使“幸福是奋斗出来的，质量效益是干出来的，工资是劳动挣来的”价值理念深入人心，推动文化铸魂工程深入开展。

送安全。举办“职工消防应急救援大比武”，开展人工心肺复苏、火场逃生、呼吸器佩戴、灭火等应急救援项目的培训和演练，增强职工消防安全意识、自救互救能力和安全防火技能。发放安全警示教育书籍，组织“班组长安全知识网络答题”，要求全公司180多名一线班组长人人过关。

送技术。举办“百岗千人大比武”，实行活动流程公开、评判公开、成绩公开，改变一线人才评价方式，每年产生“金牌技术工人”120名，每人奖励1000元并颁发证书。连续举办职工“五小”创新成果发布评奖会，瞄准安全防火、质量检测、生产效率、节能降耗、教学培训、智能化信息应用“六大创新板块”，给予职工创新成果最高

1万元的奖励，同时授予职工“五小”创新成果冠名权，让职工“发明家”有荣誉、得实惠。尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造，先后投入资金50余万元，建成王建勋、石红彬、王克建、王增尧学习创新工作室，让获得发明专利的职工享受更高的政治待遇和经济待遇。

30多年来，该公司通过和谐文化建设，将人才资本转化为发展资本，构建企业员工和谐发展共同体，凝聚推动企业高速发展的力量。目前，该公司与世界知名的前十大轮胎生产企业都保持战略合作关系，客户遍布全球40多个国家和地区，产品出口量达60%以上，国际市场份额达37%，在国内外享有极高的声誉。

该公司党委书记赵铁军表示，下一步，公司将继续大力激发职工的积极性和创造性，构建企业和职工之间更加和谐的劳动关系，为新中国成立70周年献上产业工人的厚礼，为实现国有企业做优做大做强作出更大贡献。

落实集团三年行动计划 加快高质量转型发展

# 集团分析研究九月经济运行情况

## 提出完成全年经营目标的具体要求

本报讯（记者高轶鸣）9月16日下午，集团9月经济运行分析会在会议中心召开。会议强调，面对各种不确定因素，集团一定要坚定信心、迎难而上，坚决完成全年经营目标。

会议指出，今年以来，面对国内经济发展风险挑战增多、市场下行压力加大的不利局面，集团牢牢掌握“六个坚持”，更加突出质量效益，精准施策、攻坚克难，着力补短板、强弱项、激活力、抓落实，各项工作全面推进、全面进步。一是安全环保实现新巩固，二是质量效益实现新提升，三是改革创新实现新突破，四是结构调整实现新进展，五是职工生活实现新改善，六是党的建设实现新加强。企业高质量转型发展呈现出的趋势，好的态势、好的气势，朝着建成具有全球竞争力的世界一流能源化工集团的目标迈出了坚实的步伐。

会议强调，进入9月以来，经济发展形势更加复杂，挑战更加艰巨，做好后4个月的工作，迫切需要集团党委定好目标方向、政策导向；董事会强化决策考核，对战略目标优化调整；经理层落实具体措施，出实招、亮硬招，同心同德、同向同行，深入推进“六个坚持”，抓好抓实“六个提升”，即提升安全环保水平、提升质量效益水平、提升改革创新水平、提升转型升级水平、提升共建共享水平、提升党的建设水平，全力以赴推进集团各项事业向前发展。

会议要求，完成全年经营目标，要舞好销售龙头，持续开拓市场，在稳固传统市场的基础上不断开发新市场。加强销售、降低库存、满产满销，提高集团防风险抗风险的能力，保证企业健康稳定运行。强化成本管控，完善各项管理考核机制，严防“跑冒滴漏”，最大限度控制和减少机械、质量安全事故的发生，同时切实做到层层分解指标，强化生产、供、销管理，力求低成本采购、高价格销售，减少支出，全面降低成本。优化劳动力配置，激活劳动力资源，坚定不移推进人力资源管理，在集团真正形成有效激活劳动力资源、优化重组职工队伍的管理机制。强化资金管理，充分发挥资金运用的协同效应，一方面要防范投资风险，另一方面要加快资金回笼，降低负债率，全力保证企业良性运行。强化项目管理，严格把控项目投资，倒排定下项目的工期，保证项目按期投产。强化计划管理，全力维护计划指标的严肃性，对确定的计划指标跟踪监督、严格考核，达到预期目的。在做好政策研究和方案策划的基础上，加大争取政策支持力度，助推集团实现持续平稳发展。

## 参赛选手全部获奖

### 尼龙化工公司在省职工职业技能竞赛中创佳绩

本报讯（记者高轶鸣 通讯员于关举）9月18日，尼龙化工公司有关负责人介绍，在日前举行的省石化系统仪器仪表维修职工职业技能竞赛中，该公司获得团体第一名的成绩，参赛的6名选手，3名获得特等奖，3名获得一等奖。此次竞赛共有52支代表队的130名选手参加，是历届省职工职业技能竞赛规格最高、参赛面最广、参与队员最多的一次。

作为国家高新技术企业，该公司高度重视职工的职业技能，每年举办全体职工参与的技术比武，对技术比武成绩优异的集体和个人进行表彰，营造学技术、钻业务、练本领、提技能的浓厚氛围。

此外，该公司还积极开展首席技师、首席技工评聘工作，让技术水平高的职工有面子、得实惠，从机制建设上提高职工学习技术的积极性。通过参加省级、国家级的职工职业技能比赛，该公司先后涌现出刘水侠、吕献然、陶留刚、魏新生、张军明等20余名优秀的专业技能人才，他们在企业科技攻关、安全稳定生产、提升质量效益方面作出了重要贡献，有力地推动了企业高质量发展。



开拓市场

9月16日，六处山东分公司成功中标58257平方米，中标价为2.058亿元。该处山东分公司成立于2015年，近4年来完成项目10多个。今年上半年，该公司新签合同额3.9亿元。图为该公司主管人员日前在工地检查施工质量。刘珊 摄

## 张国华获演讲大赛

### “大国重器”主题赛优秀奖

本报讯（记者高轶鸣）日前，“时代新人说——我和祖国共成长”演讲大赛“大国重器”主题赛在中车青岛四方机车车辆股份有限公司落下帷幕，帘子布发展公司卷绕工张国华获优秀奖。

此次演讲大赛是庆祝新中国成立70周年群众性主题宣传教育活动的重要组成部分，由中宣部、国务院国资委、中央军委政治工作部、全国总工会、共青团中央、全国妇联、人民日报社共同主办，旨在通过群众性演讲比赛，在全社会大力唱响礼赞新中国、奋进新时代的昂扬旋律。演讲大赛主题赛包括“劳动筑梦”“绿水青山”“建党初心”“大国重器”等。

“大国重器”主题赛分为初赛、复赛、决赛3个阶段。张国华以《永远坚守，当中国最好的卷绕工》为题，讲述了自己的成长经历和对工匠精神的理解，表达了对企业发展和新中国取得伟大成就的自豪感，抒发了浓浓的爱国爱企之情。

一层一策 一区一策 一面一措

# 八矿创新方法模式治理矿井瓦斯

本报讯（记者高轶鸣 通讯员郝世平）9月10日，记者来到八矿打钻视频调度中心，观看了井下抽放瓦斯钻孔实时视频。

该矿井下11条巷道的24台钻机都安装了摄像头，实现了区域钻孔施工地点全覆盖。监管人员通过跟机视频监控，可以有效了解打钻过程中出现的异常情况，为抽采达标评判和施工现场管理提供依据。

为提升瓦斯治理效率、保证瓦斯抽采钻孔质量，该矿严格执行区域钻孔“一钻孔一视频”验收制度，建成了省内首个标准化打钻视频调度中心和防突资料档案室，安排专职人员实时监控井下打钻情况。

作为瓦斯高突矿井，该矿狠抓防突和瓦斯治理，坚持一层一策、一区一策、

一面一措，在区域治理措施验收上突出“严”，在瓦斯异常信息反馈上突出“真”，在防突措施落实上突出“实”，努力实现瓦斯治理住、治得快、治得省、治得好。

该矿成立瓦斯异常信息管理办公室，组建专业化现场监管队伍，引进先进治理装备，制定区域打钻（抽采）考核验收管理规定，规划以“大采长、一面多巷、反程序开采”为主的技术路线，制定以“水力造穴、水力冲孔”为主的技术措施，明确以“局部措施为辅助、异常信息为信号”的工作方式，为高效治理瓦斯提供体制机制保障。

该矿还加大技术攻关，推动应用水力压裂、超高压水力割缝、水力造穴、以钻代巷等泄压增透防突技术；积极探索“掘打一体化”瓦斯治理模式，即在巷道施工100米时开始打钻，在采面贯通后一

个月内，完成区域钻孔、配齐抽采系统，为瓦斯治理赢得时间和空间。

今年初，该矿首次在戊9.10-21070机巷高抽巷，已15-21030机巷、机巷底抽巷引进水力造穴钻机，使钻孔工程量减少一半、治理效率提高一倍以上，有效解决了矿井进入深部后瓦斯压力大等问题。

此外，该矿充分发挥异常信息管理办公室作用，做好多元信息收集、分析和处置工作，严防事故发生；及时完善抽放系统，努力实现随打随抽、随联网随抽放，确保高效率抽采。

瓦斯治理效率的不断提升释放出了产能。今年上半年，该矿产量、销售收入、利润均创历史新高；戊9.10-14160采面单产水平从月产6.7万吨提高到16万吨，刷新该矿突出煤层采面单产纪录。

## 落实主体责任 强化风险管控 集团开展秋季安全监察督查

本报讯（记者高轶鸣）9月17日上午，集团主要负责人带领秋季安全监察督查组深入基层单位检查安全。

为严格落实安全主体责任、各级安全第一责任和岗位安全责任，强化安全风险管控，全面排查消除安全隐患，扎实推进双重预防体系建设，有效防范安全事故，集团决定自9月16日至25日分组对煤矿单位及地面重点单位开展秋季安全监察督查工作。监察督查的重点为习近平总书记关于安全生产重要思想学习贯彻情况，上级有关会议和文件精神贯彻落实情况，基层单位主体责任落实情况，领导干部工作作风转变和值班带班、工作值守等履职尽责情况，安全生产风险隐患双重预防体系建设进展情况等。

针对此次监察督查工作，集团

要求，认真落实“四个重在”新时期安全工作思路，严抓工作落实，不折不扣将上级部署、集团要求及各项规章制度落到实处。坚持传承发展、守正创新，既继承60多年来企业好的安全传统和经验做法，又结合形势自我加压、改革创新、与时俱进，创新安全管理水平，满足安全发展需要。坚持问题、目标、效果三个导向，确保安全工作取得实效。站在贯彻“六个坚持”、推动高质量转型发展的大局上去思考、去谋划、去落实各项工作，全力抓好安全环保等基础性工作，更加突出质量效益中心工作，在改革创新上勇于闯、敢于试，在结构调整上加快向装备智能化、高端化转变。进一步优化劳动用工，更加关心职工生活，全面加强党的建设，以实干实绩实效为集团高质量转型发展作出贡献。

## 实施精益管理 做好“五降一增” 帘子布发展公司积极应对市场变化

本报讯（记者高轶鸣 通讯员张俊娟）9月18日，从帘子布发展公司传来消息，今年前8个月，该公司差异化高端产品占比同比增加8.9%，产品结构进一步优化。

受市场变化影响，二季度以来，尼龙66工业丝帘子布主导产品价格下降。对此，该公司以质量效益为中心，全面实施精益管理，重点做好“五降一增”（降低采购、设备损耗、外协维修和管理费用，增加高端产品开发放量实现增利）工作，以工艺、装备创新破解发展难题，以管理模式创新激发企业活力，实现降本增效。

该公司围绕质量管理、设备管理、消耗管理等确立了36个开源节流、降本增利项目，全面实施精益

管理，加强生产过程控制，为企业发展积蓄强大动能。

按不同类别，该公司对这36个项目建立工作台账，每月跟踪项目推进情况。同时，为督促项目有序推进，该公司制定了项目考核办法，并对项目推进过程中表现突出的单位和个人进行表彰奖励。

此外，该公司还积极与合作供应商深入沟通交流，努力降低采购成本，预计从9月开始到年底可节约资金100余万元。

在降本增效的同时，该公司实施市场倒逼机制，提高各类产品的考核标准，以考核促提升，产品质量得到明显提升，优等品率达到99.48%，是历史最高水平。

## 招聘发行员

因报纸发行需要，平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。

条件如下：

- 1.身心健康，品行端正，吃苦耐劳，热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间，男女不限。

报名地点：平顶山日报社发行部  
电话：4962421 13783758596

## 国家税务总局平顶山市税务局稽查局走逃(失联)纳税人公告

我局根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定开展税务检查，查证确认以下纳税人走逃(失联)，现予以公告：

纳税人名称	统一社会信用代码(纳税人识别号)
宝丰县红运车业销售部	92410421MA3XH5D87H
宝丰县韵途挂车销售部	41270219730429413401
舞钢市会双金属材料销售有限公司	91410481MA45PG9R7J
平顶山市顺宜恒信矿产品有限公司	91410402MA449DML46

以上纳税人应自公告之日起30日内与我局联系，逾期未联系且不履行税收义务的，我局将按照《重大税收违法失信案件信息公布办法》国家税务总局公告2018年第54号)进行处理。

联系地址：平顶山市卫东区湛河北路130号院  
联系人及电话：王栋 王艳艳 0375-2692752  
国家税务总局平顶山市税务局稽查局  
2019年9月20日

## 声明

平顶山市公路工程有限公司以下票据遗失，声明作废。

票据如下：

2019441-	2019470-	1008881-
1008910-	0747781-	0747810-
0747811-	0747900-	0778751-
0778810-	0790021-	0790050-
0747601-	0747630-	0747631-
0747660-	0763151-	0763180-
0778451-	0778510-	0747841-
0747871-	0778721-	0778750-

平顶山市公路工程有限公司  
2019年9月20日

## 讣告

平顶山市城市管理处市政维修管理队原副队长周清贵同志，于2019年9月19日上午6时去世，享年78岁，兹定于9月21日(星期六)上午8时30分在市殡仪馆一厅举行告别仪式，望生前友好届时参加。

儿子：戴炎 儿媳：张丽  
孙女：戴向祺 孙子：戴鄢东

泣告  
2019年9月20日